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Neboť se nám narodí dítě, bude nám dán syn, na jehož rameni spočine vláda a bude mu dáno jméno: " 

Divuplný rádce, Božský bohatýr, Otec věčnosti, Vládce pokoje."   Iz 9, 6-7 

 
Milé sestry a milí bratři, 
      prorok Izajáš viděl jako skutečnost to, co může učinit jen Bůh, jeho horlivost a 
jeho moc: aby byl mír a pokoj na věky. Na takové věci nestačí člověk, jehož srdce je 
plné neklidu a nepokoje a jehož myšlení je zlé. Dítě, o kterém prorok mluví, není 
princem z nové dynastie, od kterého se čeká zlepšení poměrů a rozkvět země. Na to 
má příliš vznešená a neobvyklá jména. Není to jen udatný hrdina, obratný válečník a 
diplomat, není to neúplatný politik, není to obyčejný člověk, je to Bůh sám v lidské 
podobě. 
      Toto zcela ojedinělé místo Starého zákona zvěstuje, že Bůh přichází v narozeném 
dítěti. Nedá se pochopit jinak než v souvislosti s příběhem Ježíše Nazaretského. Jeho 
narození si připomínáme o Vánocích. Narození Ježíše Krista souvisí s životem 
každého z nás. To dítě se narodilo nám. Bůh přišel v těle dítěte za námi, abychom v 
něm našli svého zachránce i dárce pokoje. V tomto dítěti tkví naděje lidstva, k Ježíšovi 
směřují dějiny tohoto světa a v něm má i náš všelijak obtížný a zamotaný život svůj 
smysl a cíl. 
      Zveme Vás k těmto shromážděním: 
 
23. prosince - čtvrtá adventní neděle, bohoslužby v kostele Krucemburku  
                         v 10.00 h 
24. prosince - bohoslužby v kostele v Krucemburku v 10.00 h  s dětskou vánoční   
                         slavností 
25. prosince - Boží hod vánoční, bohoslužby s večeří Páně v Chotěboři v 8.15 h a   
                         v 10.00 h v Krucemburku, vykonáme sbírku na bohoslovce a  
                         vikariát naší církve 
26. prosince - bohoslužby v 10. 00 h v kostele v Krucemburku, kázat bude farář   
                        Lukáš Klíma z Proseče u Skutče  
  
       Na konci listopadu se podařilo dokončit projekt „Obnova elektroinstalace, 
vytápění a zateplení stropu evangelického kostela v Krucemburku“, který sbor úspěšně 
podal v OPS Havlíčkův kraj, které je členem. Sboru s touto akcí vznikly vedlejší 
náklady, které dotace nepokryje. V současnosti probíhá sbírka na podporu tohoto 
projektu. Své dary můžete odevzdat při bohoslužbách nebo na faře. Děkujeme Vám 
všem, kteří jste už přispěli a na potřeby sboru pamatujete při plánování svých 
domácích rozpočtů. 
          Jménem staršovstva Vám přejeme radostné Vánoce a požehnaný rok 2013. 
                                              S pozdravem za staršovstvo 
            Pavel Janáček                            Marek Vanča 
                 kurátor                                              farář 


